

慶祝結婚5周年 Beyonce與丈夫 拖手遊古巴



■ Beyonce與老公手拖手行街。美聯社

美國著名女歌手Beyonce與丈夫Jay-Z在2008年4月4日結婚，至今已經歷5年時間。前日，二人抽空到古巴慶祝兼遊覽，以二人的知名度吸引了很多人圍觀，不過仍無損二人的心情，並手拖手同遊，大晒恩愛。



■ 古巴警察為Beyonce控制人群。法新社

歌手Beyonce及丈夫Jay-Z前日拖手現身古巴，非常甜蜜。原來他們是為了慶祝5周年結婚紀念。二人的母親Tina Knowles及Gloria Carter也有一起同遊。雖然他們只是以私人名義到訪，但這兩位名人又怎會不引起人注意？在本周三晚上，有當地人發現他們在一間餐廳內吃晚飯，即時引起一陣騷動。有群眾在餐廳的梯間等候Beyonce，甚至大叫偶像的名字。不過，事情似乎沒有影響Beyonce的心情，更主動走上露台及向粉絲揮手。有女侍應形容表示：「雖然她沒有化妝，但依然很美麗，非常自然。」雖然最後仍要出動到警方到場，確保她可以順利離開，幸而最終也沒有意外發生。離開時，丈夫Jay-Z顯然比較緊張保護妻子，Beyonce則向在場的鏡頭和粉絲報以微笑。

Jay-Z沿途嘆雪茄

Beyonce夫婦二人在2008年4月4日於巴黎結婚，因此正日當天，他們再次出動，遊覽當場的哈瓦那舊城(Old Havana)，但沿途依然被粉絲重重包圍。其間，Beyonce遇上一班當地學生，並與他們合照，而Jay-Z亦相當讚嘆，途中呷着古巴雪茄猛吸。另外，Beyonce亦表現興奮，沿途拿起相機相留念。及後，他們進入了一間擁有無敵海景的餐廳食午餐。不過，Beyonce及Jay-Z對於記者的問題沒有任何回應，所以不太清楚他們為什麼會選擇到古巴。



■ Beyonce與學生們合照。美聯社



■ Beyonce在餐廳進午餐。法新社

另外，電影《大亨小傳》(The Great Gatsby)前日公布採用的歌曲名單。Beyonce與美國饒舌歌手Andre 3000會合唱已故英國歌手Amy Winehouse的《Back to Black》，Jay-Z的新曲《100\$ Bill》也包括在內。

■ 文：Bosco



■ 主辦單位送上蛋糕，預祝世界巡唱順利。中央社

CNBLUE昨抵台 鄭容和記者會彈唱新歌

韓國樂隊CNBLUE今晚在台北小巨蛋開唱，主唱鄭容和昨天在記者會上技癢，拿起吉他自彈自唱新歌《I'm Sorry》。

睽違1年3個月的時間，CNBLUE昨天再度抵台，今晚會在台北小巨蛋展開他們首次的世界巡迴演唱會，台北場1萬1000張的門票早在開賣時40分鐘內一掃而空，可見CNBLUE在台灣受歡迎的程度。

CNBLUE昨早抵達桃園機場時，有超過600名粉絲接機，不少粉絲知道鄭容和喜歡卡通「阿森一族」(Simpson Family)，特意穿上「阿森一族」公仔裝迎接他，鄭容和還拿着DV紀錄，心情大好。

鄭容和下午在記者會現場，也都一直面帶微笑，他表示，他平常就愛笑，其次是來到台灣很開心，還有今天下雨，他喜歡下雨天，所以自然就笑起來了。而為了感謝台灣粉絲對CNBLUE的支持，他更臨時決定在記者會現場彈唱新歌《I'm Sorry》，並由鼓手姜赫敏幫忙拿。鄭容和一邊帥氣彈着吉他，一邊唱歌，讓現場許多女記



■ CNBLUE在台北舉行抵台記者會，並現場演唱以宣傳即將在小巨蛋舉行的演唱會。中央社

者都投以愛慕的眼光，不過鄭容和唱到最後有點小失誤，歸因於姜赫敏拿味的技術不佳，一直把咪往鄭容和的嘴裡塞；鄭容和最後笑說，他幾乎吃了一半麥克風。

CNBLUE首次世界巡迴演唱會的首場演出就獻給台灣，低音結他手李正信對此說，他們很榮幸在台灣辦首場，上次來演出時，現場氣氛熱烈，地板都在晃動，這次希望台灣粉絲更High，讓小巨蛋快要塌掉才行。

■ 文：Bosco

剛力彩芽 男裝演《黑執事》

日本男星水嶋ヒロ復出影壇接拍真人版新片《黑執事》，片商宣布日劇女星剛力彩芽(見圖)亦會落實參演，她會飾演男裝角色「幼峰汐璃」。該角色是英國貴族後裔，會女扮男裝進行復仇計劃，為了達成目標和水嶋演演的角色達成契約讓他協助自己，同時他以吞食她的靈魂

作代價。原作者、導演、製作人皆表示剛力彩芽非常適合角色，實非她莫屬。剛力表示今次演出男裝女性很緊張，參考了很多不同的角色。而今次電影內容和原作有分別，亦詢問了很多人的意見，希望真人化後能展現出人與人之間的感情。

■ 文：Bosco 圖：網上圖片



著名影評人Roger Ebert 癌病復發病逝



著名影評人Roger Ebert(見圖)前日於芝加哥因癌病復發逝世，享年70歲。Roger是首位獲普立茲獎(Pulitzer Prize)肯定的影評人，其工作多年的機構《芝加哥太陽報》在Twitter公布消息。Roger自1967年為《芝加哥太陽報》撰寫專欄影評，以幽默中帶諷刺的口吻，以及與眾不同的觀點贏得廣大讀者喜愛，影評在全球200

多家報紙發表。美國總統奧巴馬(Barack Obama)亦以聲明讚揚道：「當他不喜歡一套電影，他表現是最誠實；當他喜歡，他會熱情洋溢，把電影最獨特的一面捕捉下來，帶我們了解它神奇的地方。」影星摩根費曼形容Roger是一個真正偉大影評人。

■ 文：Bosco 圖：美聯社



英女王伊麗莎白二世(Queen Elizabeth II)(圖右)頒勳章表揚演藝人士就緒，但前日，她卻有意外收穫。她當天在溫莎城堡接受英國電影和電視藝術學院(BAFTA)頒發榮譽獎，以讚揚她對電影及電視界的支持。獎項由演員兼導演Kenneth Branagh(圖左)頒發，英女王接過獎項後也笑不攏嘴。英女王去年在倫敦奧運開幕禮上與「占士邦」丹尼爾基克(Daniel Craig)客串演出，其間她更空降會場，雖然只是用替身，但足令人印象深刻。這個意想不到的進場方式，令她被該學院的主席John Willis譽為最令人難忘的「邦女郎」。

■ 文：Bosco 圖：路透社



奧嘉古莉寧高 白雪公主look省鏡

荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)近期積極為新片《攻·元2077》(Oblivion)到各地宣傳，前日他又同拍檔奧嘉古莉寧高(Olga Kurylenko)(見圖)到倫敦出席首映禮。奧嘉連日來頻頻以不同戰衣示人，但尤以當日雪白薄紗禮裙最為漂亮，似「白雪公主」，在嚴寒和飄雪下躑身宣傳！據知，他們下一站會是台灣，會下榻晶華酒店逾3萬港元一晚的總統套房之外，又會到著名食店學包小籠包。

■ 文：Bosco 圖：路透社



安祖蓮娜 巨款助馬拉松

荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)(見圖)前日於紐約出席「第四屆世界女性高峰會」(4th Annual Women in the World Summit)。安祖蓮娜向來善心爆棚，在活動上她宣佈她將會捐出200,000美元給以爭取婦女接受教育的權利而聞名的馬拉松(Malala Yousafzai)的基金會。馬拉松在去年10月曾被塔利班槍擊頭部，在會上，安祖蓮娜亦大讚馬拉松，說事件令她變得更堅強。

■ 文：Bosco 圖：美聯社

娛聞雜碎

■ 荷里活男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)(見圖)前日抵韓國為《鐵甲奇俠3》出席記招，另外，香港亦有商場聯同世界珍藏人偶品牌Hot Toys攜手呈現鐵甲奇俠造型展。美聯社



■ 美國女歌手Britney Spears前日與新男友David Lucado被影到手拖手在洛杉磯購物。

■ 韓國女子組合少女時代將於11日發行韓國第二場演唱會專輯《2011 Girls' Generation Tour》，該專輯收錄了2011年7月23日、24日在首爾奧林匹克公園體育競技場舉行的演唱會實況。

■ 韓國演員申河均、李敏豪聯袂主演的電影《Running Man》在4日首映當天就拿到了票房冠軍。

■ 韓國女歌手IU主演的《最佳李順心》，今天播出的一集，俊昊(趙正錫飾)將為順心(IU飾)的訓練投入更多的努力。

■ 日本女星酒井法子復出後首次拍攝廣告，為視覺系樂隊Baroque的新碟演出電視廣告，拍攝上月28日進行了共用了2小時。

■ 日本女星忽那沙里昨日出席活動時表示與松田翔太的關係屬好朋友，否認二人有拍拖。